AedeRTHaR BegOMOCTE Ha PEMOHT MOMELLEHMIA 34aHUA WKOABI B 2022roay.
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Kabunet N2 117 TeXHONCTHM SAR MaNbUNKOS
j [HacTHYHAA NOKPaCKa CTeH MUWHW Banuk Wy il
PEMOHT NAMHTYCA KPacKka UHTepbepHan 3eneHan Kr 54,0 | 0,130-0,160 7,000
popHUTYPa ANs NAMHTYCa wT 3
Kabuwuer Ne 116 TexHONOrMu 418 Manbyukos
5 [Pemor nanHTyCa MMWHY BaAUK wT 1
YaCTU4HAA NOKPaCcKa CTeH opHUTYPA AMA NAUHTYCA wT 4
KpacKka NHTepbepHan 3e1eHas KT 38,0 |.0,130-0,160 5,000
1 stax Kopugop 6nok Ne3/8
YaCTHMMRAA NOKPacKa CTeH KMCTo Gnelueesasn wT 1
3 MUHU BaNUK T 3
yanT cnuput n 1,000
KPacKa MHTePLePHAaA 3eneHan Kr 37,5 | 0,130-0,160 6,000
2 3Tax Kopugop u pekpeaunu 610k Ned/8
NOKPACKa CTeH MWHU B3NUK w7 3
4 Kpacka MHTePbepHan 3e/1eHas Kr 37,5 0,130-0,160 6,000
KucCThb paenesas W 1
VaWuT CnUpuT n 1,000
KPacKa MHTEPbepPHas CUpeHeBan KI 45,0 0,130 0,160 5,000
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3 sta Kopugop v pekpeaunn Bnok Ned/8
NOKpacKa CTeH MWHK BaAUK W 3
3 KucTb gneruesan wr 1
g yauT cnupur n 1,000
KpacKa nHTepbepHan ronybas KT 31,3 0,130-0,160 5,000
KPacKa MHTEPhERHAA 3eNeRan Kf 46,0 0,130-0,160 6,000
nectHuua baok 4- 1,2,3 stam
HacTHHaAR NOKPacKa CTeH 3Manblo MWHW BaAKWK wT 3
YaCcTuYHas NOKPacka BaNOK MHTEPRbRPHOK KPacKkon KOANEP 3ENEHbIN MA 100,000
. [48CTv4HanA NoKkpacka cTeH MHTEPbEPHOH 38a8HOM YauT counpuT n 1,000
' amane Henas Kr 25,0 | 0,130-0,160 4,000
KUCTH Gnefiuesan wT 1
Kpacka uHTepbepHan cynep Benan Kr 6,0 0,130-0,160 1,000
KPACKa MHTEPbepHana 3eneHas Kr 30,6 { 0,130-0,160 4,000
nectHmuLa baok 8- 1,2,3 313
HACTUHHAR NOKPACKA CTEH 3MaNbio MUHU BANWK w 3
7 KOAAep 3eneHniif MA 100,000
YaUT cnvpuT A 1,000
amanb Henas Kr 25,0 | 0,130-0,160 4,000
nectHnua brok 7 - 1,2,3 staxk
8 |uacTyuHaA NOKpacKa CTeH MUHW BaNuK wr 2
KPacKa HTePbepHaR po30Bar K 19,0 0,130-0,160 3,000
necvHMua 5ack 5- 1,2,3 atax
o |43CTU4HIA NOKpAcKa CTer MWUHW Banuk WwT 3
S KONNEP MEeNT bl MA 100,000
YaUT Cnuput N 1,000
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HaCcTHHYH3A NOKPacKa BANOK MHTEPLEPHON KPACKON KPacKa WHTepbepHan xenTas Kr 25,0 § 0,130-0,160 4,000
amans HBenan Kr 25,0 | 0,230-0,160 4,000
Kpacka MHTepbepHaa cynep benan Kr 10,0 0,130-0,160 1,500
nectHuua baok 6- 1,2,3 stax
4aCTUYHAA NOKPACKa CTeH 3Manbho MWHW BaNWK wT 3
4acTMYHaa NOKpacka 6aN0K NHTEPLEPHON KPACKGH KONNEP HEeNThiM MA 100,000
10 yauT cnnpuT n 1,000
KPacka MHTePbepHasn wenTas KF 25,0 | 0,130-0,160 4,000
amanb Henan Kr 31,0 | 0,130-0,160 5,000
Kpacka MHTepbepHan cynep Benas Kr 9,3 0,130-0,160 1,500
1svam Kopugop 610k NeS/6
11 |MOKpacka cTeH MUHW BaNUK wT 3
KPacKa MHTEPbEPHAan XKenTan KF 56,0 | 0,130-0,160 9,000
KpacKka HTeppepHas roaydan Kr 31,0 0,130-0,160 5,000
2 stax Kopupop 6nok No5/6
1 |4ACTMUHAA NOKPACKa CTeH MiAHI Banuk WT 3
KPpacCKa MKHTepbepHan XenTan KF 50,0 0,130-0,160 8,000
YaUT cnupumT f 1,000
3 3tax Kopugop 610k N25/6
YaCTWYHAA NOKPAcKa CTeH MWHU BANUK W 3
13 [nokpacka pekpealunii NOAHOCTLIO Ha 3 pasa KPaCKa UHTEPLERHAA KeATan KT 56,0 0,130-0,160 9,000
KONNEP CUpPEREBbLIN M 200,000
KpaCKa UHTepbepHan c1MpeHesas 140,0 | 0,130-0,160 28,000
1 sraxx Kopugop 610k Nel/2 (Poiie)
14 odopmneHNe KONOHH NANTKON MO3anKa NAWUTK3 MO33uKa wr 16,83m2 187
KAEN ONA NANTKU kr |16,83m2 75,000




o S
s — o
S| 3 | g2 | gic
Ne : , = 5 8 o g 2 =
o Onucasve paborT HavmeHoBaHue MaTepuancs = g % S I g =
3 g s s § &
= < s a Z g 2
= = = &
o 3 =
3aTUpPKa Kr [16,83m2 12,000
2 31a Kopuaop 6nok Neil/2
NOKPACKa CTEH NONHOCTEIO KPACKON WHTEPLEPHOW fOAYBOM U YaCTHHAR MUHU BaNNK WwT 3
NOKPACKa CTeH IMaAbI0 NMOAHOCTLIO Ha 2 Pasa; Kpacka MHTEPbLEeRHan PO3083an Kr 30,0 0,13C-0,160 4,000
15 Kpacka uHTepbepHas ronybas KT 13,0 | ©,130-0,160 1,500
KONNEP KENTO-KOPUYHEBbIN MA 150,000
YauT cAvpuT n 3,000
amans Genas KT 150,0 0,200 30,600
3 atax Kopugop 6nok Nel/2
NOKPacka CTEH 3Manbio NONHOCTLIC BAoK Nol MMHW BANWK W 3
16 Y3CTUYHAA MOKPACKa CTEH B0K N22 UHTEPLERHON KPaCKoN YanT cnnpur A 1,000
KOJNEN XKENTO-KOPUUHEBbIN A 150,000
3mManb Senan Kr 125,0 0,2 25,000
KpacKa WHTepbepHan po30gan K 30,0 0,130-0,160 5,000
1 stax Kopugop 6nrok Ne3 {rambyp )
17 |4acTu4KOe NOAKPAWNBAHUE CTEH KpacKka MHTepbEepHas cepas Kr 18,0 0,130-0,160 3,000
MUHK BaNuK wT il
2 3ta Kopmaop 6nok Ne3 (Jon obpazosaHue)
18 |nokpacka CTeH ( BO3/1€ aKTOBQrO 3313) Kpacka MHTEepbepHan ronybas Kr 13,0 0,120-0,160 2,000
MWRU BaNUK wT i
3 staxk Kopugop Baok Ne3 {don obpaszosakue)
19 |nokpacka CTeR NOAHOCTEID KPACKOW WHTEPLEPHOW KOpPKAOPa U Nepes Kpacka MHTEpbepHasa ronyban Kr 140,0 | 0,130-0,160 14,00
ONEPATOPCKOWA MURY BANWK wr 1
20 3 atax Kopuaop 6nok 4
YIONOK UBETHOW I 2

3ameHa CAOMAHHOTO YroNKa
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KaBuuer No 302
21 |pemoRT NAURTYCa DOPHUTYPA AAA NAUHTYCA wr 5,00
NOKPACKa CTeH NOAHCCTLI KP2CKOM MHTEPLERHOH KPAcKa urTepbepHan ronybas Kr 46,0 0,130-C,160 6,00
Kabuner N2 303
79 PEMOHT NAMHTYCA MUHY BaNRKK wr 1
MNOKPaCKa CTER MNOAHOCTbH KPACKON MHTERLEPHON DOPHKUTYPA ANA NAVHTYCAE Wt 5
Kpacka uHTeppepHan ronyban Kr 46,0 | 0,130-0,160 6,000
KabuHer Ne 328
23 {4aCTU4YHas NOKPACcKa CTEH KpacKa uHTepbepHaa ronybas Kr 15,0 { 6,130-0,160 1,500
PEMOHT NAMHTYCA DOPHUTYPA ANA NJIMHTYCA LT 5
Kabuner Ne314
YaCTUYHaA NOKPacKa BaAok MUHK BANKK wr 1
24 |4acTUYMHAA NOKPACKR CTeH KpacKka nHTepsLepHas cynep benaa Kr 5,0 0,130-0,160 0,500
PEMOHT NANHTYCS Kpacka MHTephepHas ronyban Kr 54,0 0,130-0,160 1,500
QOPHWUTYPA ANR NAMHTYCA wT 3
KabuHer Ne315
25 |pemoHT NAMHTYCa GOPHUTYPA ANA NAKHTYCa wT 3
M3CTU4HAA NOKPACTKa CTeH KpaCKa MHTEPLEPHAA 3eneHan K 15,0 0,130-0,160 2,000
KabuuHer No321
26 |pemMOoHT NAVHTYCA dopHATYPa AAAR NAUHTYCA )y 2
YaCTUYHaA NOKPacKa CTeH Kpacka MHTepbepHas 3eN1eHan Kr 15,0 0,130-0,160 2,000
KabuHer N2310
YaCTHU4HER NOKpPacka Banok MWHWK BasInK wT il
27 {4acTUUHAA NOKPACKA CTEH Kpacka MHTepbepHan cynep tenas KT 6,0 0,130-0,160 1,000
KpacKka MHTepbepHasn po30eas K 15,0 0,130-0,160 2,000
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2 Kaburer Ne341
" [sactnunan NOKPACKa CTeH pracwa MHTEpPbEPHAR pO30Ban Kkr | 23,0m2 | 0,130-0,160 3,000
KaBuHer Ne343
29 {peMOHT NANHTYCE GOPHUTYPa ANA AAMHTYCA wT 5
4aCTUYHAA NOKPacKa CTeH KpacKka UHTEPLEPHaR 3eneHasn Kr 130,8 | 0,130-0,160 3,000
o Kabuner Noe344
 |4aCTMYHaAR NOKPBCKa CTEH |Kpacxa WHTEPLEPHAEA PO30BaAn KF 23,0 | 0,130-0,160 3,000
o KabBuHer Ne349
 |4acTMHHOR OKpalMBaHWeE CTEH ]Kpacxa WHTEPLEPHAEA CUPEHEBAaA KF 23,0 | 0,130-0,160 4,000
19 Kabuuer Ne350
4aCTWUYHAA NOKPACKa CTEH lxpacxa MHTEPbEPHAA 3en1eHasn K 15,0 0,130-0,160 2,000
Kabuner N2352
33 |pPEMOHT NAKHTYCA GOPHUTYPE ANA NANHTY LT 5
YaCTW4HAA NOKPACKA CTEH KPaCcKa MHTEpbepHasa po3oBas Kr 15,0 | 0,130-0,160 2,00
Kaburet N2301 BEMbavoTeKa KU XpaHKWAULLEe
NOKPACKA CTEH MHTEPLEPHCH KPaCKOW MUHW BaNUK T 1
24 |[PEMOHT NAMHTYCa KPACcKa MHTEpPbERHaA 3e/1eHanA Kr 107,0 | 0,230-0,160 14,00
: Kpacka MHTepbepHas cepas Kr 87,5 0,130-0,160 14,00
dopHUTYpa ANa NAKHTYCA WwT 10
NANHTYC m2 2,50
KabuHet Ne329
OKpaLWiKWBaHWe CTEH IMasbio NOAROCTLIO Ha 2 pasa Kpacka nHTepbepHas roaybas Kr 15,0 0,130-0,160 2,000
35 YAWUT CnupuT n 1,000
MWHW BaAnK wr 1
amanb benas Kr 140,0 0,200 28,000
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26 Kabuser N2336
HaCTUYHaA NOKPACKa CTeH HPACcKa MHTePbepHan XeaTan K 4,0 0,130-0,160 0,500
37 Kabuner N2329.1 nabopaHTcKan
4ACTMYHAA NOKPACKA CTEH MHTEPDLEPHOU KPacKon praCKa WHTEPbepHaA cepan Kr 15,0 0,130-0,160 2,000
38 KabuHer No204 Tup
YaCTUUHAA NOKPACKA CTEH UHTEPLEPHGH KPACKOW |Kpac1<a MHTepPbLepHan cepan KT 58,0 0,130-0,160 7,000
Habuwrer No256
39 . o MUHUW BaNUK Wy 1
NOKPACKA CTeH NONHOCTBIO KPACKOM MHTEPbEPHON
KPacCKa nHrepbvepHas ronyban KF 88,2 | 0,130-0,160 6,000
Kabunert Ne255
40 jokpawmsaHne CTEH NOAHOCTLIO Ha 2 pasa MWUHW BaNuK wT 1
KpacKa nuTepbepHasn roaydan KT 100,0 | ©,130-0,160 14,000
a1 Kabuner Ne253
HaCTMYHOE OKpallMBanue CTeH |Kpa|:|<a NHTEePbLEPHAA KenTas Kr 6,0 0,130-0,160 1,000
12 Kaburer Ne215 (flabopaTopus $usunkn)
YaCTUYROE OKPBLWMBAHNE CTER Jkpam{a WHTEPbEPHASA XKeNTan Kr 23,8 | 0,130-0,160 2,000
Kabunet N2214
43 |vacTmyHaa nokpacka Hanok KpacKa uHTepbepHasn cynep 6enas K 5,0 0,130-0,160 0,500
4aCTMIHAA NOKPACcKa CTeH KpacKa UHTEpPbepHan roaybas KT 11,5 0,130-0,160 1,500
a2 Kabuuer N2212
YACTHYHOE OKPALUYBIHWE CTEH ]HpaCKa WHTEpPbepHAA PO30BaA KT 23,0 | 0,230-0,160 3,000
Kaburet N2210
45 |yacTyuHas noKpacka Ganok Kpacka uHTepbepHan cynep 6enan Kr 6,0 0,130-0,160 1,000
OKPAWMBAHNE CTEH NOAROCTHIO Kpacka UHTepbepHan cnpeHesan Kr 23,0 0,130-0,160 3,000
46 Kabuuer Ne222
YacTMYHaA fIoKpacka 6anok KpacKka nHTepbepHan cynep Benas KT 6,0 0,130-0,160 1,000
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YaCTMYHOe OKpaWmnBaHne CTeH KpacCKka nHTepbepHasa CMPEeHEBan KT 92,0 0,130-0,160 12,000
17 Kabunet Ne253
4aCTMYHAR NOKPACcKa CTeH ]Kpacxa WHTEepbepHas po308an e 23,0 | 0,130-0,160 3,000}
48 Kabuuer Ne307
YaCTHMUHAA MOKPACKa CTEH ]upacxa UHTEPbEPHAA Menvan KT 23,0 0,100 2,000
5 Kabuser No264 {undopmatura Hfw)
YaCTUYHOE CKPRALWMBAHWE CTeH |t<pac+<a WHTEPLEPHAS PO30Ban Kr 23,0 | 0,130-0,160 3,000
50 Kabuner No242 (byxraatepus)
YaCTUYHOE DRPpALWMBAHNE CTEH IKpacxa WHTEpPbEPHan XKenTtas Kr 7,0 0,100 0,500
51 Kaburer No240 (npuemtan)
OKpPaWwWBaHNeE CTEH HaCTUYHO [Kpacxa UHTEpbepHan cupeHesasn KF 16,0 0,100 1,000
Kabuner Ne 227 ABTOropoaoK
52 {4acTuuHas NOKpacka cTex KPACKa UHTEPbEPHAA cupeHesan KT 20,0 0,100 3,000
KOANEP CUPEHEBDIM M 100,00
53 Kabuner No 258
HACTUYHOE OKPaWMBaHWE CTEH aKPUADBOY KPaCcKow IkpaCKa MHTEepPbEPHAanA Po308asn KT 31,0 | 0,130-0,160 5,000
54 KabuueTt Ne 260
YACTUYHOE OKPALMBAHWE CTEH aKPUADBOIW KPACKOW ||<pacua MHTEPbEPHAA KenTan KT 23,0 0,130-0,160 3,000
55 Kabuxet No 262
YACTUMHROE OKPALIMBAHUC CTEH AKPUANOBOW KPACKOU Kpacka WHTEPLEPHAA CMPEHEBaA KC 10,0 | 0,130-0,260 1,000
P
Kabuuer Ne 263
PEMOHT NAMHTYCA MANHTYC m2 2,50
56 [4aCTUYHOE OKPAWMBAHWE CTEH AKPUNOBGI KPACKO W GopPRUTYPa ANR8 NAURHTYCA wT il
MUWHU-BAANK wT 1
KpatKka nHTepbepHas po30oBaA Kr 7,0 0,130-0,160 1,000
P
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57 Kabunrer Ne103 {([appepob cTapwent wikonst)
YaCTHHHOE OKpalWnBaHWe CTEH aKPUAOBON KPACKO M ]KpacKa MHTEPLEPHEA CEPaRr Kr 23,0 0,130-0,160 3,000
cg KaGuner Ne 133
4aCTUYHAA NOKPACKa CTeH KpacKka MHTEPLEPHAA PO30BAA Kr 23,0 0,130-0,160 3,000
Kabuner Ne 139
59 YacTMYHOE NOAKPAWNBEHNE CTEH KPACKOW MHTEPLEPHON MUHWU-BANNK W 1
PEMOHT NAMHTYCa KPacKa MHTePLEPHAA KeNTan Kr 15,0 | 0,130-0,160 2,00
QOPHUTYPE BAS NAMKTYCA WwT 6,00
Kabuwrer Ne 106
NOKPACKE CTEH KaDWHETA NOAHOCTLIO, 3aMEHA NAVNHTYCOB Ha NAUHTYC AEPEBAHHBIN m2 21,48
AepesAHHbIe, OKPAWWBAHWE NANHTYCA Ha 3 pa3a 3Manb K/ KOPUIHEBAR KF | 36 m.m. 0,08 2,700
60 KWCTh dnenuesasn wT T, 1
MUHW-BANKK wr wT. 2
Kpacka MHTep.cupeHesas KT 67,0 0,120 10,000
YacTruHaR NoKpacka Banok Kpacka vHTepbepHasa cynep Henan KT 6,0 0,130-0,160 1,000
Kabuner Ne107
61 MMHMK-BANUK wTr 1
YacTr4HaA NOeKpacka CTeH KPacKa MHTEPLEPHAA Cepan Kr 38,0 | 0,130-0,160 5,000
Kabuner Ne108
PEMOHT NAKHTYCA NAUHTYC m2 2,50
62 |4acTmHHaA nokpacka Ganok QOpHUTYPA ANA NANKTYCS LT 8,00
YACTHMYHAA NDKPACKa CTEH Kpacka MHTepbepHas cynep Henas Kr 6,0 0,130-0,160 1,000
KPAcKa MHTEPbEPHAA XKeATan Kf 15,0 0,130-0,160 2,000
KabuHer N2 109
63 |PEMOHT NANHTYC2 DOpPHUTYPA ANA NAUHTYCS wT 3
YaCTMYHaA NoKpacka Banok KPACKa MHTEPbEPH3A cynep 6enan Kr 6,0 0,130-0,160 1,000




S Ua g el 2
| 2] @iz [mRse
Ne 2 2 ® o o @ 3
Onkcarne pabor HanmeHoBaHne MaTepwanos < 3 =] T g8
n/n < = @ = S o ¥
= 3 é o 2 x=g
§ = o & ¥ o =
= = =it 2
& g -
YRCTUHHEA NOKPACKA 3-X CTeH KPaCKa KHTEPbEPHAA 3eNeHan RS 46,0 0,130-0,160 6,000
KaGurinet Ne 110 =
PEMOHT NANHTYCE QORHWUTYRA AAA NANHTYCA Wy 4
64 |yacTudHaa norkpacka Banox Kpacka uHTEpbepHas cynep Genan KT 5,0 0,130-0,160 0,560
YaCTyyHaAA NOKPACcKa CTeH KPacKka MHTEPLEPHAR 3eneHan KT 30,0 0,130-0,160 4,000
Kabwurer Nell2 {buonorua)
NOKPACKa CTEH NOAHOLTLYD, 3aMEHA NAUHTYCO8 Ha AePeBARHbIe; NAUHTYC M2 23,48
65 NOKpPacka NAKMHTYCE IManbid Ha 3 pasa KPACKa MHTEPbePHas po30Bas KT 100,80 | 0,130-0,160 14,000
MUHN-BANUK wT 1
3Mafb K/KOpULHEBAR Kr 36,0 0,08 1,000
YyacTuyHan nokpacka banok Kpacka uHTepbepHas cynep 6enas KK 6,0 0,130-0,160 1,000
Kabuset Ne 113 {1abopatopua BUcAOTMK U XumMmKM}
66 MUHU-BAANK WwT 1
YaCTMYHAA NOKPacKa CTeH KPACKa uHTEpbEpHas ronybas KT 30,0 0,130-0,160 4,000
67 KaBuuer Ne 143 {rapaepoh Ha4aNbHOW KON}
4YaCcTUHHAR NOKPacKa CTeH [KpaCKa UHTEePLEPH24 CepaRr K 23,0 0,130-0,160 3,000
63 OCnepaTopckan Ne 330
YACTUYHEA NOKPACKa CTEH pracxa UHTePLepHEA cepan Kr 15,0 0,130-0,160 2,000
60 Kabuuet Ne 124 (rapaepob S-x xnaccos)
YaCcTrYHaA NoKpacKka CTex ]«pacxa VHTEpbepHan cepan Kr 30,0 0,130-0,160 4,000
70 Kaburer Ne 130
YacTu4HaA NOKpacKa cTeH ]Kpacxa UHTEPEEPRAA HKEeNTan Kr 23,0 ¢,130-0,160 3,000
KabureT N2 345
71 PEMOHT DAUHTYCS NANHTYC m2 2,50
NOKpacKa CTeH Ha 2 pasa DOPHUTYPE ANA NAUHTYCR WwT 4
MUHU-BAAUK wT 1)
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KPacKa MHTePbEepHaR wenTas ®e 62,5 0,130-0,160 10,600
73 Kabunxer Ne 348
4aCTW4RaA NOKpacKa CTeH lxpacxa WHTePbepHan Kentas Kr 23,0 0,130-0,160 3,000
KaBuxer Ne 133
73 PEMOHT NAMHTYCa NAVHTYC m2 2,50
Y43CTWYHAEA NOKPACK CTEH DOpHUTYPA ANA NAUHTYCA W 6
Kpacka MHTEPbEPHAA PO30Ban Kr 23,0 0,130-0,160 3,000
KabBunet Ne 135
PEMOHT NINHTYCA NANHTYC M2 2,50
74 [4acTy4Han NOKpacKa CTeH GOPHUTYPA BAR8 NAUHTYCA wT 8
KPacka UHTEPbEPHAaA 3eA8H3A Kr 23,0 0,130-0,160 3,000
KabuHert Ne312
75 {4acTr4HaA noxkpacka Banok KPacKa uHTepbepHan cynep benas Kr 5,0 0,130-0,160 0,500
4ACTWYHAA NOKPACKA CTEH KPacKka UHTERbePHasA cupeHesas KT 15,0 0,130-0,160 3,000
KabuHet Ne 311
76 JyacTnyHas Nnokpacka banok KpacKa uHTepbepras cynep benan KT 5,0 0,130-0,160 1,000
4aCTUYHAA NOKPACKa CTeH KPacKa MHTEPbLEPHAA HKeNTan Kr 23,0 0,130-0,160 3,000
Meg . 6ok Ne 123 (kopugop)
77 |noKpacka cTeH MUHW-BANKK wr 1
KPACcKa MHTEPbEPHAs PO308Bas Kr 33,0 0,15 5,000
Kepupaop Bbixog HA X03. gBop
78 |4acTudHasA NOKpPacka cTeH { Nocne 3ameHbi ABepU Ha 2 pasa) KpacKa UHTepbepHad cepas Kr 38,0 0,130-0,160 5,000
O6egerHbiv 3an Ne122
g [43CTU4HEA NOKPACKa CTeH MMUHW-BANUK wr 1
KONAEN YepHbIld M 100,00
Inmasnb benas P 25,0 0,2 5,000
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KPacxka MHTEPbepPHaA cepan KF 50,0 1§ 9,130-0,160 8,000
1 stam Nuwedbnok
8C [rokpacka CTen NONHOCTLIC B PasNeBaNKe Kpacka MHTepPLEPHaR Cepan Kr 23,0 0,136-0,160 3,000
NOKpacKa CTeH B Kopngope Kpacka »HTEPbePHAA WEeNTan KT 31,0 0,130-0,161 5,000
Yanua
OKPAlWMBAHNE ABYX BOPOT M ABYX KANHUTOK C 2-X CTOPOH KMCTb Gnenuesan LT 10
81 [okpaiuyviBaHMe METANAUYECKMX NMAHAYCOB W OrPaXaeHMs Ha Kpbilie no 3IMaNsb NO PHABYUHE HepHaA KT 54,0 0,1 5,700
NepumeTpy SManb No pHasuuHe cepas KT 297,0 0,1 30,460
TPYHT 3Manb Mo pasyrHe Kr 50,0 G,1 5,400
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